
② +1/1/60+ ②

Nom et prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

QCM Propriétés de l’exponentielle

Test du 16/03/2015

Cocher avec un stylo noir ou bleu foncé UNE seule réponse pour chaque question. Si vous devez
modifier un choix, NE PAS chercher à redessiner la case cochée par erreur, mettez simplement un
coup de "blanc" dessus. Chaque bonne réponse apporte 1 point. Les mauvaises réponses ne
rapportent aucun point, sauf quelques TRÈS mauvaises réponses qui coûtent 1 point. Si plusieurs
réponses sont cochées à la même question, la question ne rapporte aucun point.

Question 1 Soient a et b des réels, alors ea

eb
=

e
a−b (ea)−b

e
a
b e

a
− e

b

Question 2 On considère u une fonction dérivable. La dérivée de la fonction e
u est :

e
u

u · e
u′

−u′

u2 u
′
· e

u

Question 3 Soient a et b des réels, alors e
a
· e

b =

e
a + e

b (ea)b e
a+b

e
a·b

Question 4 Pour tout entier naturel n et tout réel x, (ex)n =

e
nx

xe
n

ne
x (xe)

n

Question 5 Soient a et b des réels, alors e
a·b =

(ea)b e
a + e

b
e
a
· e

b (ab)e

Question 6 Soit a un réel, alors e
−a =

Aucune des autres réponses −e
a 1

ea
−1
ea

Question 7 (123)2,5 =

120,5 125,5 Aucune des autres réponses 127,5

Question 8 (−0, 5)−2,7 =

1
(−0,5)−2,7 −(−0, 5)2,7 (0, 5)2,7 1

(−0.5)2,7

Question 9 518

59 =

52 518 − 59 95 59

Question 10 126 × 65 =

Aucune des autres réponses 7230 (12× 6)11 125

② ②



② +1/2/59+ ②

Question 11 La dérivée de x 7→ e
−7x2+9,08 est égale à :

e
−7x2+9,08

(−7x2 + 9, 08)e−14x

−14x · e
−7x2+9,08

(−2x+ 9, 08)e−7x2+9,08

Question 12 74 · 730 =

7120 726 77,5 734

② ②



② +2/1/58+ ②

Nom et prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

QCM Propriétés de l’exponentielle

Test du 16/03/2015

Cocher avec un stylo noir ou bleu foncé UNE seule réponse pour chaque question. Si vous devez
modifier un choix, NE PAS chercher à redessiner la case cochée par erreur, mettez simplement un
coup de "blanc" dessus. Chaque bonne réponse apporte 1 point. Les mauvaises réponses ne
rapportent aucun point, sauf quelques TRÈS mauvaises réponses qui coûtent 1 point. Si plusieurs
réponses sont cochées à la même question, la question ne rapporte aucun point.

Question 1 Pour tout entier naturel n et tout réel x, (ex)n =

(xe)
n

e
nx

ne
x

xe
n

Question 2 Soient a et b des réels, alors e
a
· e

b =

(ea)b e
a + e

b
e
a·b

e
a+b

Question 3 Soient a et b des réels, alors e
a·b =

e
a
· e

b
e
a + e

b (ab)e (ea)b

Question 4 Soit a un réel, alors e
−a =

−1
ea

Aucune des autres réponses −e
a 1

ea

Question 5 Soient a et b des réels, alors ea

eb
=

e
a
b e

a−b (ea)−b
e
a
− e

b

Question 6 On considère u une fonction dérivable. La dérivée de la fonction e
u est :

−u′

u2 e
u

u · e
u′

u
′
· e

u

Question 7 94 · 922 =

918 926 988 95,5

Question 8 (−0, 5)−2,7 =

1
(−0,5)−2,7 −(−0, 5)2,7 (0, 5)2,7 1

(−0.5)2,7

Question 9 127 × 75 =

(12× 7)12 125 Aucune des autres réponses 8435

Question 10 (123)2,5 =

127,5 120,5 125,5 Aucune des autres réponses

② ②



② +2/2/57+ ②

Question 11 La dérivée de x 7→ e
−3x2+5,08 est égale à :

(−2x+ 5, 08)e−3x2+5,08

(−3x2 + 5, 08)e−6x

e
−3x2+5,08

−6x · e
−3x2+5,08

Question 12 522

511 =

511 522 − 511 52 115

② ②



② +3/1/56+ ②

Nom et prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

QCM Propriétés de l’exponentielle

Test du 16/03/2015

Cocher avec un stylo noir ou bleu foncé UNE seule réponse pour chaque question. Si vous devez
modifier un choix, NE PAS chercher à redessiner la case cochée par erreur, mettez simplement un
coup de "blanc" dessus. Chaque bonne réponse apporte 1 point. Les mauvaises réponses ne
rapportent aucun point, sauf quelques TRÈS mauvaises réponses qui coûtent 1 point. Si plusieurs
réponses sont cochées à la même question, la question ne rapporte aucun point.

Question 1 Soit a un réel, alors e
−a =

−e
a 1

ea
−1
ea

Aucune des autres réponses

Question 2 Soient a et b des réels, alors e
a
· e

b =

(ea)b e
a + e

b
e
a·b

e
a+b

Question 3 Pour tout entier naturel n et tout réel x, (ex)n =

ne
x

e
nx (xe)

n
xe

n

Question 4 Soient a et b des réels, alors e
a·b =

e
a + e

b (ab)e (ea)b e
a
· e

b

Question 5 Soient a et b des réels, alors ea

eb
=

(ea)−b
e
a−b

e
a
b e

a
− e

b

Question 6 On considère u une fonction dérivable. La dérivée de la fonction e
u est :

−u′

u2 u · e
u′

u
′
· e

u
e
u

Question 7 125 × 55 =

(12× 5)10 6025 125 Aucune des autres réponses

Question 8 (−0, 5)−2,7 =

−(−0, 5)2,7 1
(−0,5)−2,7

1
(−0.5)2,7 (0, 5)2,7

Question 9 94 · 938 =

934 942 99,5 9152

Question 10 La dérivée de x 7→ e
−3x2+5,08 est égale à :

e
−3x2+5,08

(−2x+ 5, 08)e−3x2+5,08

−6x · e
−3x2+5,08

(−3x2 + 5, 08)e−6x

② ②



② +3/2/55+ ②

Question 11 318

39 =

318 − 39 32 39 93

Question 12 (123)2,5 =

125,5 Aucune des autres réponses 120,5 127,5

② ②



② +4/1/54+ ②

Nom et prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

QCM Propriétés de l’exponentielle

Test du 16/03/2015

Cocher avec un stylo noir ou bleu foncé UNE seule réponse pour chaque question. Si vous devez
modifier un choix, NE PAS chercher à redessiner la case cochée par erreur, mettez simplement un
coup de "blanc" dessus. Chaque bonne réponse apporte 1 point. Les mauvaises réponses ne
rapportent aucun point, sauf quelques TRÈS mauvaises réponses qui coûtent 1 point. Si plusieurs
réponses sont cochées à la même question, la question ne rapporte aucun point.

Question 1 On considère u une fonction dérivable. La dérivée de la fonction e
u est :

−u′

u2 u
′
· e

u
u · e

u′

e
u

Question 2 Pour tout entier naturel n et tout réel x, (ex)n =

ne
x

xe
n (xe)

n
e
nx

Question 3 Soit a un réel, alors e
−a =

Aucune des autres réponses −e
a −1

ea
1
ea

Question 4 Soient a et b des réels, alors e
a·b =

e
a
· e

b
e
a + e

b (ab)e (ea)b

Question 5 Soient a et b des réels, alors e
a
· e

b =

e
a·b

e
a + e

b (ea)b e
a+b

Question 6 Soient a et b des réels, alors ea

eb
=

e
a−b

e
a
b (ea)−b

e
a
− e

b

Question 7 74 · 726 =

730 7104 722 76,5

Question 8 (−0, 5)−2,7 =

1
(−0,5)−2,7

1
(−0.5)2,7 (0, 5)2,7 −(−0, 5)2,7

Question 9 522

511 =

52 522 − 511 511 115

Question 10 (123)2,5 =

Aucune des autres réponses 125,5 120,5 127,5

② ②



② +4/2/53+ ②

Question 11 La dérivée de x 7→ e
−3x2+5,08 est égale à :

(−2x+ 5, 08)e−3x2+5,08

(−3x2 + 5, 08)e−6x

e
−3x2+5,08

−6x · e
−3x2+5,08

Question 12 124 × 45 =

Aucune des autres réponses 125 4820 (12× 4)9

② ②



② +5/1/52+ ②

Nom et prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

QCM Propriétés de l’exponentielle

Test du 16/03/2015

Cocher avec un stylo noir ou bleu foncé UNE seule réponse pour chaque question. Si vous devez
modifier un choix, NE PAS chercher à redessiner la case cochée par erreur, mettez simplement un
coup de "blanc" dessus. Chaque bonne réponse apporte 1 point. Les mauvaises réponses ne
rapportent aucun point, sauf quelques TRÈS mauvaises réponses qui coûtent 1 point. Si plusieurs
réponses sont cochées à la même question, la question ne rapporte aucun point.

Question 1 Soient a et b des réels, alors e
a
· e

b =

e
a+b (ea)b e

a + e
b

e
a·b

Question 2 Soit a un réel, alors e
−a =

Aucune des autres réponses −e
a −1

ea
1
ea

Question 3 Pour tout entier naturel n et tout réel x, (ex)n =

(xe)
n

xe
n

e
nx

ne
x

Question 4 Soient a et b des réels, alors e
a·b =

(ea)b (ab)e e
a
· e

b
e
a + e

b

Question 5 On considère u une fonction dérivable. La dérivée de la fonction e
u est :

e
u −u′

u2 u · e
u′

u
′
· e

u

Question 6 Soient a et b des réels, alors ea

eb
=

(ea)−b
e
a
− e

b
e
a−b

e
a
b

Question 7 124 × 45 =

4820 (12× 4)9 Aucune des autres réponses 125

Question 8 74 · 738 =

79,5 734 7152 742

Question 9 (−0, 5)−2,7 =

1
(−0,5)−2,7 (0, 5)2,7 −(−0, 5)2,7 1

(−0.5)2,7

Question 10 (123)2,5 =

120,5 127,5 Aucune des autres réponses 125,5

② ②



② +5/2/51+ ②

Question 11 La dérivée de x 7→ e
−3x2+5,08 est égale à :

e
−3x2+5,08

(−3x2 + 5, 08)e−6x

−6x · e
−3x2+5,08

(−2x+ 5, 08)e−3x2+5,08

Question 12 622

611 =

62 116 622 − 611 611

② ②



② +6/1/50+ ②

Nom et prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

QCM Propriétés de l’exponentielle

Test du 16/03/2015

Cocher avec un stylo noir ou bleu foncé UNE seule réponse pour chaque question. Si vous devez
modifier un choix, NE PAS chercher à redessiner la case cochée par erreur, mettez simplement un
coup de "blanc" dessus. Chaque bonne réponse apporte 1 point. Les mauvaises réponses ne
rapportent aucun point, sauf quelques TRÈS mauvaises réponses qui coûtent 1 point. Si plusieurs
réponses sont cochées à la même question, la question ne rapporte aucun point.

Question 1 Pour tout entier naturel n et tout réel x, (ex)n =

ne
x (xe)

n
e
nx

xe
n

Question 2 Soient a et b des réels, alors ea

eb
=

e
a
b e

a−b
e
a
− e

b (ea)−b

Question 3 On considère u une fonction dérivable. La dérivée de la fonction e
u est :

−u′

u2 u · e
u′

e
u

u
′
· e

u

Question 4 Soient a et b des réels, alors e
a
· e

b =

e
a·b (ea)b e

a+b
e
a + e

b

Question 5 Soient a et b des réels, alors e
a·b =

e
a
· e

b (ea)b e
a + e

b (ab)e

Question 6 Soit a un réel, alors e
−a =

Aucune des autres réponses 1
ea

−e
a −1

ea

Question 7 526

513 =

135 513 52 526 − 513

Question 8 La dérivée de x 7→ e
−7x2+9,08 est égale à :

(−7x2 + 9, 08)e−14x

−14x · e
−7x2+9,08

(−2x+ 9, 08)e−7x2+9,08

e
−7x2+9,08

Question 9 (−0, 5)−2,7 =

1
(−0.5)2,7

1
(−0,5)−2,7 (0, 5)2,7 −(−0, 5)2,7

Question 10 126 × 65 =

7230 Aucune des autres réponses 125 (12× 6)11

② ②



② +6/2/49+ ②

Question 11 94 · 922 =

926 988 918 95,5

Question 12 (123)2,5 =

Aucune des autres réponses 125,5 120,5 127,5

② ②



② +7/1/48+ ②

Nom et prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

QCM Propriétés de l’exponentielle

Test du 16/03/2015

Cocher avec un stylo noir ou bleu foncé UNE seule réponse pour chaque question. Si vous devez
modifier un choix, NE PAS chercher à redessiner la case cochée par erreur, mettez simplement un
coup de "blanc" dessus. Chaque bonne réponse apporte 1 point. Les mauvaises réponses ne
rapportent aucun point, sauf quelques TRÈS mauvaises réponses qui coûtent 1 point. Si plusieurs
réponses sont cochées à la même question, la question ne rapporte aucun point.

Question 1 On considère u une fonction dérivable. La dérivée de la fonction e
u est :

−u′

u2 u
′
· e

u
e
u

u · e
u′

Question 2 Pour tout entier naturel n et tout réel x, (ex)n =

ne
x (xe)

n
xe

n
e
nx

Question 3 Soient a et b des réels, alors e
a·b =

(ea)b e
a + e

b (ab)e e
a
· e

b

Question 4 Soit a un réel, alors e
−a =

1
ea

Aucune des autres réponses −e
a −1

ea

Question 5 Soient a et b des réels, alors ea

eb
=

e
a−b

e
a
− e

b (ea)−b
e

a
b

Question 6 Soient a et b des réels, alors e
a
· e

b =

(ea)b e
a·b

e
a+b

e
a + e

b

Question 7 (123)2,5 =

125,5 120,5 Aucune des autres réponses 127,5

Question 8 422

411 =

114 42 411 422 − 411

Question 9 (−0, 5)−2,7 =

1
(−0.5)2,7 (0, 5)2,7 −(−0, 5)2,7 1

(−0,5)−2,7

Question 10 La dérivée de x 7→ e
−3x2+5,08 est égale à :

(−3x2 + 5, 08)e−6x

e
−3x2+5,08

(−2x+ 5, 08)e−3x2+5,08

−6x · e
−3x2+5,08

② ②



② +7/2/47+ ②

Question 11 34 · 338 =

3152 39,5 342 334

Question 12 126 × 65 =

7230 125 Aucune des autres réponses (12× 6)11

② ②



② +8/1/46+ ②

Nom et prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

QCM Propriétés de l’exponentielle

Test du 16/03/2015

Cocher avec un stylo noir ou bleu foncé UNE seule réponse pour chaque question. Si vous devez
modifier un choix, NE PAS chercher à redessiner la case cochée par erreur, mettez simplement un
coup de "blanc" dessus. Chaque bonne réponse apporte 1 point. Les mauvaises réponses ne
rapportent aucun point, sauf quelques TRÈS mauvaises réponses qui coûtent 1 point. Si plusieurs
réponses sont cochées à la même question, la question ne rapporte aucun point.

Question 1 Soient a et b des réels, alors e
a
· e

b =

e
a + e

b
e
a+b (ea)b e

a·b

Question 2 Soient a et b des réels, alors ea

eb
=

e
a−b

e
a
b e

a
− e

b (ea)−b

Question 3 On considère u une fonction dérivable. La dérivée de la fonction e
u est :

−u′

u2 u · e
u′

u
′
· e

u
e
u

Question 4 Soient a et b des réels, alors e
a·b =

e
a + e

b (ea)b (ab)e e
a
· e

b

Question 5 Soit a un réel, alors e
−a =

−1
ea

−e
a Aucune des autres réponses 1

ea

Question 6 Pour tout entier naturel n et tout réel x, (ex)n =

(xe)
n

ne
x

e
nx

xe
n

Question 7 125 × 55 =

Aucune des autres réponses 6025 (12× 5)10 125

Question 8 414

47 =

74 42 414 − 47 47

Question 9 La dérivée de x 7→ e
−5x2+7,08 est égale à :

−10x · e
−5x2+7,08

(−5x2 + 7, 08)e−10x

(−2x+ 7, 08)e−5x2+7,08

e
−5x2+7,08

Question 10 (−0, 5)−2,7 =

1
(−0,5)−2,7

1
(−0.5)2,7 (0, 5)2,7 −(−0, 5)2,7

② ②



② +8/2/45+ ②

Question 11 94 · 922 =

918 988 95,5 926

Question 12 (123)2,5 =

Aucune des autres réponses 127,5 120,5 125,5

② ②



② +9/1/44+ ②

Nom et prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

QCM Propriétés de l’exponentielle

Test du 16/03/2015

Cocher avec un stylo noir ou bleu foncé UNE seule réponse pour chaque question. Si vous devez
modifier un choix, NE PAS chercher à redessiner la case cochée par erreur, mettez simplement un
coup de "blanc" dessus. Chaque bonne réponse apporte 1 point. Les mauvaises réponses ne
rapportent aucun point, sauf quelques TRÈS mauvaises réponses qui coûtent 1 point. Si plusieurs
réponses sont cochées à la même question, la question ne rapporte aucun point.

Question 1 Soient a et b des réels, alors e
a
· e

b =

e
a·b

e
a + e

b
e
a+b (ea)b

Question 2 Pour tout entier naturel n et tout réel x, (ex)n =

ne
x (xe)

n
xe

n
e
nx

Question 3 Soient a et b des réels, alors ea

eb
=

e
a
b e

a−b
e
a
− e

b (ea)−b

Question 4 Soient a et b des réels, alors e
a·b =

e
a
· e

b (ab)e (ea)b e
a + e

b

Question 5 Soit a un réel, alors e
−a =

Aucune des autres réponses −e
a −1

ea
1
ea

Question 6 On considère u une fonction dérivable. La dérivée de la fonction e
u est :

u
′
· e

u
e
u −u′

u2 u · e
u′

Question 7 314

37 =

37 73 314 − 37 32

Question 8 74 · 738 =

734 742 79,5 7152

Question 9 123 × 35 =

3615 (12× 3)8 125 Aucune des autres réponses

Question 10 La dérivée de x 7→ e
−7x2+9,08 est égale à :

e
−7x2+9,08

−14x · e
−7x2+9,08

(−2x+ 9, 08)e−7x2+9,08

(−7x2 + 9, 08)e−14x

② ②



② +9/2/43+ ②

Question 11 (−0, 5)−2,7 =

(0, 5)2,7 1
(−0.5)2,7

1
(−0,5)−2,7 −(−0, 5)2,7

Question 12 (123)2,5 =

120,5 125,5 127,5 Aucune des autres réponses

② ②



② +10/1/42+ ②

Nom et prénom :

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

QCM Propriétés de l’exponentielle

Test du 16/03/2015

Cocher avec un stylo noir ou bleu foncé UNE seule réponse pour chaque question. Si vous devez
modifier un choix, NE PAS chercher à redessiner la case cochée par erreur, mettez simplement un
coup de "blanc" dessus. Chaque bonne réponse apporte 1 point. Les mauvaises réponses ne
rapportent aucun point, sauf quelques TRÈS mauvaises réponses qui coûtent 1 point. Si plusieurs
réponses sont cochées à la même question, la question ne rapporte aucun point.

Question 1 Soient a et b des réels, alors e
a·b =

e
a
· e

b (ea)b e
a + e

b (ab)e

Question 2 Soient a et b des réels, alors ea

eb
=

e
a
− e

b (ea)−b
e

a
b e

a−b

Question 3 Soient a et b des réels, alors e
a
· e

b =

e
a+b

e
a·b

e
a + e

b (ea)b

Question 4 On considère u une fonction dérivable. La dérivée de la fonction e
u est :

u · e
u′

u
′
· e

u −u′

u2 e
u

Question 5 Soit a un réel, alors e
−a =

−1
ea

1
ea

−e
a Aucune des autres réponses

Question 6 Pour tout entier naturel n et tout réel x, (ex)n =

xe
n

e
nx

ne
x (xe)

n

Question 7 (−0, 5)−2,7 =

−(−0, 5)2,7 1
(−0,5)−2,7

1
(−0.5)2,7 (0, 5)2,7

Question 8 La dérivée de x 7→ e
−3x2+5,08 est égale à :

−6x · e
−3x2+5,08

(−3x2 + 5, 08)e−6x

(−2x+ 5, 08)e−3x2+5,08

e
−3x2+5,08

Question 9 54 · 522 =

55,5 588 526 518

Question 10 322

311 =

311 322 − 311 113 32

② ②



② +10/2/41+ ②

Question 11 124 × 45 =

(12× 4)9 4820 Aucune des autres réponses 125

Question 12 (123)2,5 =

Aucune des autres réponses 127,5 120,5 125,5

② ②


